

Vážená školská rado,

znovu na začátek upozorňuji, že zřizovatelem školské rady je zřizovatel, tedy Město Teplá. Petro, když už naše mailová komunikace musí jít v kopii panu Soulkovi, zasílej to i radě města.

Přiznám se, že jsem čekala, že se bude projednávat úprava školního řádu, čekala jsem hlavně úpravu ohledně užívání MT a zákazu užívání energetických nápojů. V souvislosti s tím škola musela řešit navýšení kázeňských opatření a možná i stížnosti zákonných zástupců. Na sociálních sítích kolovala krátká videa i fotografie z naší základní školy, tím pádem musela být pokárána minimálně půlka žáků navštěvujících naši školu.

Reaguji ještě na materiály zasláné panem Soulkem o víkendu. Již před rokem jsem pana Soulka upozorňovala na to, že jako školská rada máme až měsíc na prostudování, tyto materiály mají dohromady téměř 700 stran. Třeba o revizi ŠVP nás pan Soulek informoval již 17. 2. 2022, proč dostáváme materiál 3 dny před konáním zasedání. Evidentně si z nás pan Soulek dělá legraci. Beru to od pana Soulka jako arogantní chování a nerespektování institutu školské rady. A dále mne uráží věta, kterou si dovoluje připomenout, že materiály určené výhradně pro potřebu školské rady, kdo by byl asi na 700 stránek zvědav. Ani já jsem to nestihla pročíst. Místo jednoho měsíce jsme měli na prostudování 72 hodin. Protože jsem do školské rady nominována za zřizovatele, musím upozornit na toto jednání pana Soulka radu města, aby to zohlednili při dalším schvalování odměny řediteli školy.

Ted' bych chtěla napsat jen pár postřehů na zamyšlenou. Do teď jsme neobdrželi žádné informace ohledně zápisu, kolik bude prvních tříd a kdo bude jejich třídní učitelkou, to přece není nic tajného. Na webových stránkách školy jsem také nic nedohledala. Od začátku působení pana Soulka v pozici ředitele školy se vyměnily 4 sekretářky. Skončila finanční účetní. Na webových stránkách jsou stále informace o psychologovi, i když pan Soulek vlastně řekl, že není potřeba. Opět se hledá učitel, ale inzeráty nikde nejsou, např. úřad práce či webové stránky školského portálu Karlovarského kraje, ptala jsem se již minule, proč to tam není, pan Soulek je solitér a nemá zájem si nechat poradit. Budu se ptát jaká je komunikace s ostatními příspěvkovými organizacemi (školka, hudebka), mám za to, že nějaká spolupráce je vhodná. Záleží mi na této škole, navštěvovali jí moji rodiče, já a nakonec i naše děti.

A teď ještě poslední záležitost, měla jsem snahu se ptát lidiček a rodičů, jak jsou spokojení s vedením školy a s tím to se třeba zajímavého ve škole děje. A už se raději neptám, převážně jsem se dozvěděla negativní věci. Hlavně se jednalo o šikanu, která se moc neřeší, dále mi jedna bývala školačka říkala, že tam má pan Soulek celou rodinu, a že kvůli němu odešla paní Prokopová, to jsem byla překvapena, že po tak dlouhé době si na paní učitelku vzpomněla. Dále upozorním na nevhodné chování učitelů při hodinách tělesné výchovy, kdy na děti řvou a nadávají jim a ještě něco nakonec, jedna seniorka mi říkala, že viděla paní učitelku, jak při doprovodu dětí na hřiště kouří a to se přiznám, jsem nevěděla co na to říct, byla jsem v šoku.. Připisuji to malé loajalitě řediteli školy, nebo nevím ... těžko říct. V bytovkách okolo hřiště je 70 bytových jednotek, okolo dalších bytovek procházejí cestou na hřiště. Poproste učitele, aby na to mysleli, že jsou opravdu hodně na očích.

Chtěla bych ještě upozornit na originální fotografie odcházejících devátáků, za mne jsou originální a moc vydařené.

S pozdravem Bc. Jana Veselovská